


3agaua 1.

3apaHue: [lpoBecTn pacyeT BEPOATHOCTU DaHKpPOTCTBa Asid
OCTUHMLbI MO ABYXdaKTOpHOW Modenn n NATUaKTOPHOU
moaenun AnbtMaHa. [laHHble npuBeaeHsbl B Tabnumuax 1 u 2.




Tabnuua 1. [laHHble oT4yeTa 0 (PpMHAHCOBbIX
pe3ynesratax npeanpuaTuUs

[TokasaTtenb
3Ha4yeHune

1. Bblpy4dka oT peanusauum, MrH. pyo. 2700
[TpouUEeHTLI NO KpeanTam 1 3ammam, MiH. pyo. 54

2.
3. Hanoroobnaraemasi npuobIsb, MIH. pyo. 180
4. PbIHO4YHas ueHa akuuu, pyo.:

OObIKHOBEHHOW 25,7

NpUBUNErMpoBaHHOM
Q0,3
5. Yucno pasmelleHHbIX 0ObIKHOBEHHbLIX akuun, WT. 50
6. Yucrno npmBuUnerMpoBaHHbIX akLuUm, LWT. ]




Tabnuua 2. ArpernpoBaHHbIN 6anaHc
rOCTUHMYHOIO NpeanpuUATUS

|. BHeoOGOpOTHbIE IV. Kanutan n pesepBbl

aKTUBDI B ToM uucne
HepacnpeagerneHHas
NpuUOLINIbL OTYETHOro roaa
npoLwsbIX feT

Il. OGopoTHLIe V. flonrocpoyHble
aKTUBbDI naccuBblI

lll. YObITKM VI. KpaTkocpo4Hble
naccuBbl

UTor 6anaHca UTor 6anaHca




OueHKa BepoATHOCTU DAaHKpPOTCTBA MO
ABYyX(akTOpHOU Moaenu

PelueHue:

LleyxchakmopHas mooersib. [na oueHKN BEPOSTHOCTU
GaHKPOTCTBA UCMOSIb3YETCS Takke ABYXdpakTopHasd MOAErb,
paccuuTbiBaemMad ro criegyrowen gopmyne:

Z=-0,3877 = 1,0736 ky; + 0,579 kg

roe ko - KO3 MPULMEHT TEKYLLEN NUKBNOHOCTY;
kg - BONS 3a€MHOTO KanuTana.




OueHKa BepoATHOCTU DAaHKPOTCTBA NO
ABYX(aKTOpPHON Moaenu

PelwleHue:

LleyxcbakmopHas mooesib. Ana OUEHKN BEPOATHOCTU BaHKpOTCTBA
ncnonb3dyeTca Takke aAByxdakTopHasi MoAerb, paccymTbiBaemasa no
creaytollen popmyne:

Z=-0,3877 = 1,0736 k;; + 0,579 kg
rae kqp, - KO3(PPULMEHT TeKyLLEeN NMMKBUOHOCTU;
kg - AOMSA 32EMHOr0 KanuTana.

icnonb3ys BbiLLENpUBEAEHHbIE AaHHbIE CAENaeM pacyeT
BEPOATHOCTM BaHKPOTCTBA A4S FOCTUHULbI MO ABYXdaKTOPHOW
MOAENM:

630 720 + 270
Z=-0,3877-1,0736 x + 0,579 x =
270 1800
=-0,3877 - 2,5015+ 0,318 = -1,57




OueHkKka BepoATHOCTU DaHKpOTCTBA NO 5-
dakTopHOU Moaenu AnsTmMaHa

AHanumuyeckasi «Modesnb AnnbmmaHa»
Z=12XX1+14xX2+33xX3+06xXs+10xXs

Kanutan u pe3epiebl + JOoNrocpoyHble NacCuebl — BHeoDOpOTHLIE 3KTUEBLI

ITor 6anaHca

HepacnpegeneHHaa npubbink (Npownbie rogbl + OTYETHLINA roa)

iITor banaHca

Hanoroobnaraemana npubbink + NPOUEHTbI N0 KpeguTam 1 3aimMam

iITor BanaHca

PbIHOYHAA ueHa aKkumi (0ObIKHOBEHHbIE U NPUBUMErMPOBAaHHbIE)

onrocpoyHble Naccuebl + KparkoCcpoyHbIe NacCUBbI

BbipyuyKa OT peanu3aumm

Tor 6anaHca




PelweHue:

810 +720-1170 487 + 108 180 + 54
Z=1,2x + 1,4 x + 3,3 x +
1800 1800 1800

25,7x 50 + 90,3 x 1 2700
+ 0,6 x —

720 + 270 1800

0,24 + 0,46 + 0,43 +0,83 + 1,5 =3,46

Tak Kak 3HadeHue Z Oosblle BENUYMHbI BEPXHEW rpaHuLbI
30HbI HEBeAEHUSA Mo AnbTMaHy, paBHoOM 2,99, Npu coxpaHeHnu
CIMOXUBLUNXCA TEHOEHUMW TOCTUHWUYHOMY TMpeanpusitTuio B
TeYeHne Onmxanmwmx ABYX JIET OMACHOCTb OaHKpPOTCTBa He

are /




Cnacubo 3a eHUMaHue!/




